

RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI HÂRTOP PENTRU ANUL 2022

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implica în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Codului Administrativ, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

În legătura cu activitatea desfășurată în anul 2022, vă aduc la cunoștința faptul că atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate de dl. primar.

În anul 2022 am beneficiat de sprijinul necesar pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport sprijinul d-lui Primar, salariaților primăriei precum și al majorității membrilor Consiliului local.

Conform prevederilor Codului administrativ viceprimarul este ales de Consiliul Local și subordonat direct d-lui Primar și înlocuitorul de drept al acestuia. Viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor. Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut, sunt în strânsă legătură cu activitatea colegilor.

În legătura cu activitatea propriu-zisă în perioada în care ordonatorul principal de credite lipsește din unitate (dl primar), verific și semnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei.

Referitor la relația cu Consiliul local Hârtop, pot aprecia că în anul 2022, aproape în fiecare ședință de consiliu am răspuns la interpelări pe diferite probleme: administrarea pășunilor, starea drumurilor, situații de urgență, mediu, colectarea deșeurilor, venit minim garantat, lucrări executate la investițiile aflate în derulare etc. M-am străduit să fac o analiză pertinentă a stării de lucruri și să propun soluții. Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte precum și la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale consiliului local. În cadrul Comisiei nr.3 pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, de specialitate, în calitate de președinte al comisiei, am convocat un număr de 13 ședințe în care am analizat proiectele de hotărâri repartizate pentru avizare, dând aviz favorabil în toate cazurile.

Am făcut propuneri pentru investiții și lucrări de reparații privind imobilele, instalațiile aferente ori alte mijloace fixe necesare bunei desfășurări a activității primăriei, urmărind derularea lucrărilor și finalizarea în teren a acestora.

Am întocmit necesarul de aprovizionare cu materiale de întreținere, curățenie, piese

de schimb si de inventar gospodăresc pentru buna desfășurare a activității.

În legătura cu situațiile de urgență, am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor care îmi revin împreună cu d-l Nechifor Vasile, responsabilului cu situații de urgență din cadrul instituției.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității și instruirea în domeniul SSM a personalului Primăriei, a persoanelor la Legea 416/2001 (întocmirea programului anual și defalcarea lui pe luni, întocmirea pontajului), și executarea lucrărilor planificate. Numărul relativ mic de persoane beneficiare de ajutor social a avut impact asupra gradului de acoperire a necesarului de forță de muncă, fiind dirijați prioritar către salubritate și acțiuni gospodărești pe domeniul public. De asemenea am organizat și urmărit activitatea persoanelor care desfășoară muncă în folosul comunității și am întocmit documentele solicitate de Serviciul de Probațiune Suceava.

Referitor la paza comunei am urmărit și îndrumat activitatea celor doi paznici angajați ai primăriei precum și a personalului de deservire din subordine conform sarcinilor de serviciu. Am urmărit menținerea în condiții optime de funcționare a utilajelor din inventarul comunei respectiv, buldoexcavator și tractor.

Referitor la gospodărirea comunala am realizat diferite acțiuni de curățenie, îndepărtarea resturilor vegetale, a gunoaielor, întreținerea acostamentelor, curățarea șanțurilor de scurgere a apei rezultate din ploii și zăpezi, deszăpeziri în perioada de iarnă. Am urmărit realizarea lucrărilor de curățare a arborilor și arbuștilor de pe domeniul public și care afectează liniile electrice de joasă tensiune. Am urmărit aprovizionarea cu lemne a Primăriei, tăierea și depozitarea corespunzătoare a acestora.

Am sprijinit activitatea Asociației crescătorilor de animale din comună cu privire la exploatarea și întreținerea pășunilor comunale.

În anul 2022 am coordonat lucrările de amenajare a unui spațiu de joacă la Școala Primară Hârtop și un spațiu de joacă la Grădinița nr. 1.

Referitor la investițiile care se derulează în comună am urmărit buna desfășurare a acestora, mai ales pentru obiectivul de investiții „*Înființare sistem de canalizare și înființare sistem de alimentare cu apă în comuna Hârtop, județul Suceava*”.

Prin activitatea mea în cadrul Primăriei comunei Hârtop am căutat să iau cele mai bune decizii pentru buna desfășurare a administrației locale și în interesul cetățeanului comunei Hârtop.

Viceprimar,
Costan Gheorghe

